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Kleine Anfrage

Abstimmungssonntage

Frage von Landtagsabgeordnete Bettina Petzold-Mahr

Antwort von Regierungsrat Hubert Blchel

Frage vom 04. Marz 2026
Am 1. Marz 2023 hat der Landtag eine Motion Uberwiesen, welche die Regierung beauftragt hat, eine

gesetzliche Grundlage zu schaffen, um fixe Wahl- und Abstimmungssonntage einzufiihren. Die 1. Lesung wurde
am 8. November 2024 durch den Landtag vorgenommen. Nun haben wir die Liste der geplanten
Regierungsvorlagen fiir das Jahr 2026 erhalten und dort scheint die 2. Lesung immer noch nicht auf. Im Hinblick

auf die vor der TUr stehenden Initiativen habe ich folgende Fragen:
* Wann plant die Regierung dem Landtag den Bericht und Antrag fir die 2. Lesung vorzulegen?

* Worin liegen die Schwierigkeiten, dass die Regierung dies bis heute noch nicht gemacht hat?

Antwort vom 06. Marz 2025

zu Frage 1:

Es ist derzeit geplant, die Stellungnahme fiir die zweite Lesung im ersten Halbjahr dem Landtag vorzulegen. Das

Datum fUr das Inkrafttreten soll auf den 1. Januar 2027 festgelegt werden.
zu Frage 2:

Die Vorlage hat sich aufgrund des Regierungswechsels und aus Ressourcengriinden verzogert.
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